
Βιογραφικά Εισηγητών 
 
Σπύρος Μιχαλούλης 
O Σπύρος Μιχαλούλης είναι Σύμβουλος Σταδιοδρομίας, M.Sc. και Υπεύθυνος Εταιρικής Ανάπτυξης – 
Συνιδρυτής της εταιρείας Orientum. 
Σπούδασε στο τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας από το 1994 
έως το 1999. Από το 1995 έως το 1998 αποτέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της AIESEC του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας ενώ το 1999 ήταν μέλος της ομάδας εκπαιδευτών της AIESEC. Από το 1998 
έως το 1999 ήταν μέλος της αρχικής ομάδας των ανθρώπων που δούλεψαν για το kariera.gr. Το 2001 
δούλεψε ως trainee στην εταιρία Unilever HPC Export στο Bristol της Μεγάλης Βρετανίας ενώ το 2002 
έως το 2004 εργάστηκε ως Υπεύθυνος Πωλήσεων και σεμιναρίων στις εταιρίες Epsilon Net και 
Kariera.gr. Την ίδια περίοδο παρακολούθησε το μεταπτυχιακό με τίτλο «Συμβουλευτική και 
Επαγγελματικός Προσανατολισμός» στη Φιλοσοφική Σχολή του Ε.Κ.Π.Α. όπου και αποφοίτησε το 2005. 
Τον Σεπτέμβριο του 2004 ίδρυσε την Orientum – Σύμβουλοι Σταδιοδρομίας, μαζί με τον Νίκο Παυλάκο.  
Από το 2006 και έπειτα, συγγράφει μαζί με την ερευνητική ομάδα της Orientum, το βιβλίο «ΠΑΜΕ.. 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ», που εκδίδεται κάθε χρόνο. Είναι μέλος στον Σύλλογο Ελλήνων Συμβούλων 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Σ.Ε.Σ.Ε.Π.), μέλος στην Ελληνική Εταιρεία Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π.) και μέλος του Board of Advisor της AIESEC στην Ελλάδα. 
 
Θεόδωρος Καραγιάννης 
Ο Θεόδωρος Καραγιάννης είναι Πτυχιούχος Μαθηματικός του Πανεπιστημίου Αθηνών (1982-1987), 
Συνιδρυτής και Αντιπρόεδρος ΔΣ, της εταιρείας «Quality & Reliability AE (Q & R SA)». 
Το χρονικό διάστημα από το 1990  έως το 1992 εργάστηκε στην εταιρεία «Oracle Hellas» ως Αναλυτής 
– Προγραμματιστής στην υλοποίηση λογισμικού, ως Εκπαιδευτής καθώς και στην παροχή 
συμβουλευτικών υπηρεσιών για ανάπτυξη λογισμικού σε περιβάλλοντα Oracle. 
Από το 1992 έως και σήμερα συμμετέχει στη διοίκηση της εισηγμένης στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών 
της εταιρείας Πληροφορικής Q & R ΑΕ, στη διοίκηση των θυγατρικών της εταιρειών, στον σχεδιασμό 
και υλοποίηση λύσεων λογισμικού και προϊόντων λογισμικού, στη διαχείριση καθώς και στην 
υλοποίηση έργων Πληροφορικής μεγάλης κλίμακας τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 
 
Δρ. Ανδρέας Ν. Μιχαλόπουλος 
Ο Ανδρέας N. Μιχαλόπουλος είναι Καθηγητής στο Τμήμα Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Σπούδασε Κλασική Φιλολογία στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
(B.A.) και στο Πανεπιστήμιο του Leeds (Μ. Βρετανία) ως υπότροφος του Ιδρύματος Κρατικών 
Υποτροφιών (M.Α. και PhD).  
Δίδαξε επίσης στο Τμήμα Κλασικών Σπουδών του Πανεπιστημίου του Leeds, στο Τμήμα Ιστορίας-
Αρχαιολογίας-Κοινωνικής Ανθρωπολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και στο Τμήμα Ελληνικής 
Φιλολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.  
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν την Αυγούστεια ποίηση, το Ρωμαϊκό δράμα, το 
Ρωμαϊκό μυθιστόρημα, την Αρχαία Ετυμολογία και τη σύγχρονη πρόσληψη της κλασικής λογοτεχνίας.  
Έχει συμμετάσχει σε πλήθος εθνικών και διεθνών συνεδρίων και έχει δημοσιεύσει μεγάλο αριθμό 
άρθρων και βιβλίων για ποικίλα θέματα της λατινικής λογοτεχνίας.  
 
Δρ. Κωνσταντίνος Πάντος 
Ο γυναικολόγος Κωνσταντίνος Πάντος έλαβε το πτυχίο της ιατρικής από το Πανεπιστήμιο Αθηνών το 
1981. Ειδικεύτηκε στη Μαιευτική – Γυναικολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και το 1988 του 
απονεμήθηκε ο τίτλος του Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Εξειδικεύτηκε 
στον τομέα της ιατρικώς υποβοηθούμενης αναπαραγωγής στο Βασιλικό Νοσοκομείο Μελβούρνης στην 
Αυστραλία (1987-1989). Με σχεδόν τριάντα χρόνια πείρας στη μαιευτική και γυναικολογία και είκοσι 
πέντε χρόνια ως ειδικός στην αντιμετώπιση της υπογονιμότητας, διαθέτει εμπειρία πάνω σε όλες τις 
πτυχές της θεραπείας και της τεχνολογίας υποβοηθούμενης αναπαραγωγής. 
Το 1994, ο Δρ Πάντος ίδρυσε το Κέντρο Ανθρώπινης Αναπαραγωγής, μια ιδιωτική μονάδα 
αντιμετώπισης της ανθρώπινης υπογονιμότητας, που χαίρει διεθνούς αναγνώρισης για την υψηλή 



ποιότητα ιατρικής περίθαλψης, την αποτελεσματικότητα των μεθόδων και για το πρωτοποριακό έργο 
στην αντιμετώπιση της υπογονιμότητας.  
Το 2004, ο Δρ Πάντος ίδρυσε την Κλινική ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ, μια ιδιωτική Μεικτή Χειρουργική σύγχρονη 
Κλινική, η οποία διαθέτει εξοπλισμό και εργαλεία τελευταίας τεχνολογίας, στελεχωμένη με 
κορυφαίους Έλληνες επιστήμονες της ιατρικής με σκοπό την ικανοποίηση αναγκών για υπηρεσίες 
υψηλής εξειδίκευσης και χειρουργικές τεχνικές «μονοήμερης νοσηλείας στην Κλινική». 
Μέχρι σήμερα εκτός από την ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ και το Κέντρο Ανθρώπινης Αναπαραγωγής, ο Δρ Πάντος 
έχει ιδρύσει αρκετές σύγχρονες μονάδες IVF σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας, φέρνοντας τη 
θεραπεία της υπογονιμότητας πλησιέστερα στους ασθενείς σε ολόκληρη την Ελλάδα. Στο εξωτερικό 
έχει ιδρύσει την Μονάδα Ανθρώπινης Αναπαραγωγής του Διαγνωστικού Κέντρου Medsana στο 
Βουκουρέστι, Ρουμανία (1997-2002).  
Πέραν αυτής της ευρείας πείρας στην ιατρική πρακτική, ο Δρ Πάντος είναι συντάκτης ή συν-συντάκτης 
επιστημονικών εργασιών οι οποίες εξετάζονται από συναδέλφους, καθώς και εργασιών οι οποίες 
παρουσιάζονται σε εθνικά και διεθνή συνέδρια στους τομείς της υποβοηθούμενης αναπαραγωγής, της 
αναπαραγωγικής γενετικής, της μαιευτικής και γυναικολογίας. Είναι μέλος διεθνών οργανώσεων, 
μεταξύ άλλων της ESHERE – Ευρωπαϊκή Εταιρεία Ανθρώπινης Αναπαραγωγής και Εμβρυολογίας, της 
Εταιρείας Γονιμότητας Αυστραλίας, της Ακαδημίας Επιστημών Νέας Υόρκης, της Αμερικανικής 
Εταιρείας Γονιμότητας καθώς και εθνικών οργανώσεων περιλαμβανομένης της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής. 
Σήμερα, ο Δρ Πάντος ως Επιστημονικός Διευθυντής της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ συνεχίζει να ανοίγει 
το δρόμο με τις νέες ιδέες του και τις εφαρμογές του στην αναπαραγωγική γενετική.  

 
Αθανάσιος Κυρατσούς 
Ο Αθανάσιος Κυρατσούς, γεννημένος στην Ελλάδα το 1959, αποφοίτησε από το Faccolta Di Architectura 
(Universita Degli Studi Di Reggio, Καλαβρία) και συνέχισε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στο Faccolta 
Di Urbanistica. 
Με την απόκτηση ιταλικής υποτροφίας, διεύρυνε τις σπουδές του με πτυχίο διδακτορικής διατριβής 
για την αποκατάσταση μνημείων (Instituto di Restauro dei Monumenti di San Michele) στη Ρώμη, όπου 
άνοιξε ταυτόχρονα το πρώτο του αρχιτεκτονικό στούντιο που ασχολείται κυρίως με τη συντήρηση, τη 
διαμόρφωση και την αποκατάσταση ιστορικών μνημείων, όπως η εκκλησία Trinita dei Monti, το Palazzo 
Madama, η Villa Medici, το αμφιθέατρο Greco-Romano στην Caserta και πολλά άλλα. 
Παρά την ελπιδοφόρα επαγγελματική σταδιοδρομία στην Ιταλία, το 1989 επέστρεψε στην Ελλάδα και 
ίδρυσε την AK & Associate Architects Company, που ειδικεύεται στην αποκατάσταση μνημείων, στις 
αρχιτεκτονικές μελέτες και στην κατασκευή δημόσιων και ιδιωτικών κτιρίων. 
Ένα χρόνο αργότερα ίδρυσε την εταιρεία B.R.D (Building, Restoration, Decoration), επεκτείνοντας έτσι 
τις δραστηριότητές του στον εμπορικό τομέα, πάντα σύμφωνα με το επάγγελμά του. 
Το 1993 έγινε ο επίσημος αντιπρόσωπος για την Ελλάδα και την Ανατολική Ευρώπη για την Pico 
International, μια διεθνή εταιρεία με έδρα τη Σιγκαπούρη, η οποία ειδικεύεται στην κατασκευή 
εμπορικών εκθεσιακών χώρων και εταιρικών κτιρίων. 
Έχοντας ενδιαφέρον για την αστική ανάπτυξη, ίδρυσε το 1999 την εταιρεία Blue Mountain, η οποία 
δραστηριοποιείται κυρίως στα νησιά Κέα, Κύθνος και Πάρο και ασχολείται με όλες τις πτυχές της 
αστικής και οικιστικής ανάπτυξης από χωρικές και περιβαλλοντικές μελέτες μέχρι την τελική κατασκευή 
και εμπορευματοποίηση. 
Το 2001 επέκτεινε τις δραστηριότητές του στον ναυτιλιακό τομέα με την ELCO marine UK (θυγατρική 
της ναυτιλιακής εταιρείας ELCO marine family) που ασχολείται με το ναυπηγικό σχεδιασμό και την 
εσωτερική διακόσμηση ιδιωτικών κρουαζιερόπλοιων και μεγάλων σκαφών. 
Με έδρα τη Σιγκαπούρη η εταιρία Ferma S.A. που ίδρυσε το 2003, είναι μια εταιρεία που ειδικεύεται 
στο σχεδιασμό, την παραγωγή και την εμπορία επίπλων, και ολοκλήρωσε το χαρτοφυλάκιο των 
δραστηριοτήτων του. 
Πάντα ενεργός και πρόθυμος να διατηρήσει την ΑΚ & Συνεργάτες Αρχιτέκτονες στην κορυφή του 
επαγγέλματος, ο Αθανάσιος Κυρατσούς εργάζεται αδιάκοπα ακολουθώντας το σύνθημά του: 



"Σεβαστείτε και μάθετε από το παρελθόν. Ζήστε πλήρως και επωφεληθείτε από το παρόν, 
αναγνωρίζοντας τις περιορισμένες δυνατότητές του. Προσβλέπουμε στο μέλλον. Για την αδιάκοπη 
πρόκληση! " 
 
Αλέξανδρος Κοντόπουλος 
Ο Αλέξανδρος Κοντόπουλος είναι απόφοιτος της πρώτης τάξης του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και 
Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς από το οποίο αποφοίτησε τον Ιούνιο του 1994. 
Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική (MSc in Accounting and 
Finance) από το Manchester School of Management (UMIST & University of Manchester).  
Έχει διατελέσει Account Officer και Senior Account Officer στην ABC Factors Α.Ε. από το 1997 – 2002. 
Αποτέλεσε ένα από τα ιδρυτικά στελέχη της Κύπρου Factors (υπηρεσία της Τράπεζας Κύπρου στην 
Ελλάδα) ως Προϊστάμενος Τμήματος Factoring, βοηθός Διευθυντή και τέλος Διευθυντής από το 
Σεπτέμβριο του 2005 έως το Δεκέμβριο του 2007. Από τον Ιανουάριο του 2008 απασχολείται στην 
Εθνική Τράπεζα σε θέματα Διεθνούς Eμπορίου και από τον Μάιο του 2009 είναι Διευθύνων Σύμβουλος 
της κατά 100% θυγατρικής εταιρίας της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. με την επωνυμία Εθνική 
Factors Α.Ε. Έχει διατελέσει μέλος, Αντιπρόεδρος και από το Νοέμβριο του 2016 έως σήμερα Πρόεδρος 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ένωσης Factoring. Είναι μέλος του Economics & Statistics 
Committee του EU Federation for the Factoring and the Commercial Factoring Industry και έχει 
διατελέσει μέλος ΔΣ εταιρειών του Ομίλου της Εθνικής Τράπεζας.  
 
Δήμητρα Τσόγκα 
Η Δήμητρα Τσόγκα είναι Head Coach και Communication & Customer Care Manager στην ομάδα της 
Life Clinic Group. 
Στο Coaching βρήκε συνειδητά τον τρόπο να αξιοποιήσει τα χαρίσματά της με τις εμπειρίες που έχει 
συλλέξει ως τώρα για να ενθαρρύνει όσους συνεργάζονται μαζί της, θυμίζοντάς τους ότι έχουν μέσα 
τους τις λύσεις, τις απαντήσεις και τους τρόπους, και παρακινώντας τους να φτάσουν εκεί που 
επιθυμούν. 
Η 20ετής εργασιακή της εμπειρία περιλαμβάνει μια πληθώρα αντικειμένων με κεντρικό άξονα τον 
άνθρωπο, την επικοινωνία και τη δημιουργικότητα. 
Οι επαγγελματικές επιλογές της σε απαιτητικά περιβάλλοντα πολυεθνικών εταιριών εμπλούτισαν τις 
γνώσεις της, ενίσχυσαν την πειθαρχία, τη μεθοδικότητά και την αποτελεσματικότητά της, και 
ταυτόχρονα την άποψή της ότι τα προσόντα σε συνδυασμό με την καλλιέργεια, την αισθητική και την 
ποιότητα μπορούν να φέρουν τη διάκριση σε κάθε τομέα. 
Το νόημα στη φιλοσοφία ζωής της κρύβεται στη θετική στάση απέναντι στα πράγματα και στην 
πεποίθησή της ότι όλα διορθώνονται, αλλά και όλα πραγματοποιούνται, αρκεί να το θέλεις. 
 
Σουζάνα Κλημεντίδη 
Η Σουζάνα Κλημεντίδη είναι Δικηγόρος. 
Φοίτησε στη Νομική Σχολή και το 2012 ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές της σπουδές στη Ναυτιλία και 
στα Οικονομικά. 
Διατηρεί δικηγορικό γραφείο στην Αθήνα και στην Καλαμάτα. 
Ασχολείται με υποθέσεις αστικού, εμπορικού και ποινικού δικαίου. 
Εξειδικεύεται σε θέματα κόκκινων δανείων και πτωχευτικού δικαίου. 
Τα τελευταία χρόνια συνεργάζεται με τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές εκπομπές αναλαμβάνοντας την 
ενημέρωση σε θέματα νομικής επικαιρότητας. 
Έχει αναλάβει μεγάλο αριθμό υποθέσεων που αφορούν τη ρύθμιση οφειλών φυσικών προσώπων και 
επιχειρήσεων. 
Έχει διατελέσει εισηγήτρια σε πλήθος συνεδρίων και σεμιναρίων με θέμα τον εξωδικαστικό μηχανισμό 
και τη ρύθμιση οφειλών φυσικών προσώπων, ήτοι τα λεγόμενα «κόκκινα δάνεια», άλλως υποθέσεις 
υπερχρεωμένων νοικοκυριών ή του Ν. 3869/2010. 
Έχει συνεργασθεί με το Οικονομικό Επιμελητήριο Αθηνών, καθώς και με λοιπούς κοινωνικούς φορείς. 
Μιλάει 5 γλώσσες : αγγλικά, γαλλικά, κινέζικα, αραβικά και ελληνικά (μητρική γλώσσα). 



Μοιράζει το χρόνο της ανάμεσα σε Καλαμάτα και Αθήνα. Μέχρι σήμερα ζει καθημερινά το όνειρο της 
ασχολούμενη με νομικές υποθέσεις πάσης φύσεως. 
Εξειδίκευση της είναι τα «κόκκινα δάνεια» και αγαπημένη της φράση το «υπάρχει λύση».  
Η επικοινωνιακή της φύση και η ανάγκη της να δίνει λύσεις όπου υπάρχουν άνθρωποι την οδήγησαν 
στην εκμάθηση πολλών ξένων γλωσσών όπως Αραβικών και Κινεζικών. 
 
Ελευθερία Ζούρου 
Η Ελευθερία Ζούρου σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων και Marketing στο Πανεπιστήμιο του Πειραιά 
και ξεκίνησε τη σταδιοδρομία της στην Procter and Gamble, όπου έμαθε ότι ένας καλός έμπορος πρέπει 
να έρχεται σε επαφή με τον καταναλωτή και να μπαίνει στη θέση του. 
Εργάστηκε στον ΔΟΛ όπου έκανε μάρκετινγκ για γυναικεία περιοδικά και έχοντας αποκτήσει 
ενδιαφέρουσα εμπειρία από τον κόσμο των μέσων μαζικής ενημέρωσης μετακόμισε στην L'Oreal.  
Ίδρυσε τη νεοφυή επιχείρηση DOCTORANYTIME.GR που την φέρνει πιο κοντά σε αυτό που 
ονειρευόταν: μια ευκολότερη, ταχύτερη και φιλικότερη προς τον ασθενή πρόσβαση στο Ελληνικό 
Σύστημα Υγείας. 
Έτσι έκανε ευκολότερη την πρόσβαση στο σύστημα υγείας για όλους! 
 
Μίνα Ράλλη   
Η Μίνα Ράλλη είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής Αθηνών και κάτοχος μεταπτυχιακού του Τμήματος 
Επικοινωνίας και ΜΜΕ του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, κατεύθυνση 
Δημοσιογραφία και Νέα Μέσα. Είναι καθηγήτρια δημοσιογραφίας. Έχει εργαστεί στην τηλεόραση ως 
παρουσιάστρια δελτίων ειδήσεων και ενημερωτικών εκπομπών και σε ιστοσελίδες ως συντάκτρια και 
αρχισυντάκτρια. Έχει αρθρογραφήσει σε επιστημονικά portals και έχει λάβει μέρος ως ομιλήτρια και 
συντονίστρια σε επιστημονικά συνέδρια και επαγγελματικές ημερίδες. Μιλάει αγγλικά και γαλλικά.  
 
Γεώργιος Γατόπουλος 
Ο Γεώργιος Γατόπουλος είναι Πτυχιούχος Οικονομικής Επιστήμης από Οικονομικό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών, διαθέτει MSc σε Χρηματοοικονομικά από το London School of Economics, και Διδακτορικό σε 
Διεθνή Οικονομικά από το Πανεπιστήμιο της Γενεύης 
Από το 2017, εργάζεται στο Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ), ως επικεφαλής του 
τμήματος Διεθνών Μακροοικονομικών και Χρηματοοικονομικών. Επίσης, διδάσκει οικονομικά στο 
Αμερικάνικο Κολλέγιο Ελλάδος - Deree. Εκπονεί και συντονίζει ερευνητικές εργασίες που άπτονται της 
οικονομικής πολιτικής, σε μάκρο και χρηματοοικονομικά θέματα, ενώ έχει παρουσιάσει εργασίες σε 
διεθνή επιστημονικά συνέδρια και περιοδικά. Την περίοδο 2010-2017, εργάστηκε ως οικονομολόγος 
του γραφείου του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου στην Ελλάδα. Στο πλαίσιο τριών προγραμμάτων 
χρηματοδότησης, εκπόνησε εφαρμοσμένη ανάλυση σε θέματα σχετικά με την κρίση, όπως οι τάσεις 
στον εξωτερικό και χρηματοπιστωτικό τομέα και οι διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις. Συμμετείχε στη 
συγγραφή έντεκα εκθέσεων του ΔΝΤ για την Ελληνική οικονομία, σε εννέα αξιολογήσεις, και σε ομάδες 
τεχνικής βοήθειας για το ρυθμιστικό πλαίσιο των κεφαλαιακών περιορισμών. Προηγουμένως, 
εργάστηκε για πέντε χρόνια ως βοηθός διδασκαλίας και έρευνας στα Πανεπιστήμια της Γενεύης και 
Λωζάννης. 
  
Γιώργος Ευστρατιάδης 
Ο Γιώργος Ευστρατιάδης είναι Διευθύνων Σύμβουλος της οικογενειακής εταιρείας ΥΔΑΤΩΡ Α.Ε. η οποία 
εδώ και 50 χρόνια ασχολείται με προϊόντα και υπηρεσίες σχετικές με τον κύκλο του νερού. 
Μετά τις σπουδές του στη Λογιστική, ασχολήθηκε με την ανάπτυξη της οικογενειακής επιχείρησης σε 
συνεργασία με την Xylem Inc. 
Στην προσπάθειά του αυτή έχει πραγματοποιήσει με την διοικητική του ομάδα διαπραγματεύσεις 
εξαγοράς και συγχώνευσης εταιριών, επεκτάσεις σε κάθετο και οριζόντιο επίπεδο καθώς και πολλές 
εισαγωγές νέων προϊόντων και τεχνολογιών, είτε με την μορφή της συνεργασίας, είτε από την 
παραγωγική διαδικασία της ίδιας της εταιρείας του. 



Σήμερα, εκτός από τη βασική του δραστηριότητα, ασχολείται ενεργά με τον χώρο των νεοφυών 
επιχειρήσεων και συμμετέχει ως μέντορας σε πολλές άλλες εταιρείες, η σημαντικότερη των οποίων 
είναι η Teastock (Algorithmic trading). 


